

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ДОШКІЛЬНА ОСВІТА»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта», яка реалізується в ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янука»

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта» реалізує вимогу сучасного суспільства у підготовці високопрофесійних компетентних педагогічних працівників для закладів дошкільної освіти, які здатні бути конкурентоспроможними на освітньому ринку України, зокрема західного регіону країни.

У рецензованій програмі чітко визначено профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта», який містить інформацію про її мету, придатність випускників до працевлаштування та продовження освіти, характеристику методів викладання та оцінювання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність.

Програмою передбачено вивчення освітніх компонентів (обов'язкових та вибіркових), спрямованих на формування загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей, досягнення загальної мети програми та передбачених результатів навчання майбутнього фахівця дошкільної освіти на засадах практико-орієнтованого підходу.

Структура освітньо-професійної програми логічна і послідовна. Вона враховує рівень підготовки здобувачів вищої освіти та відповідає галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка спеціальності 012 Дошкільна освіта.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта» у галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», яка розроблена в ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янука» містить усі необхідні структурні та змістові складові, відповідає встановленим професійним вимогам та може бути рекомендована для практичного використання.

Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти Волинського національного університету імені Лесі Українки

Людмила Семенова



Семенова Н. І.

Семенова Н. І.
декан
факультету
педагогічної освіти
та соціальної роботи